

**Осень нас к себе на бал
Нынче пригласила,
Чтоб никто не опоздал,
Осень попросила.**

Осень – удивительная пора! Она бывает разной. Одна радостная, пышно убранная, богатая урожаем. Другая – грустная, с падающими листьями, с тихим плачем дождя. Первую мы любим за щедрый урожай, за ясные дни, а позднюю за то торжественное и величественное чувство, которое она вызывает у людей. Вот и пришел к нам в гости праздник Осени. Праздник в детском саду – это всегда удивительные краски, звонкий детский смех и море улыбок.

К ребятам старшей группы № 2 приходила в гости красавица Осень, для которой они пели песни, читали стихи и танцевали. А Осень одарила их своими осенними дарами.

Ребята группы №3 "Светлячки" так долго ждали его, готовились к нему. Они разучивали стихи и песни, танцы, сценку "На лесной полянке".

[Фото](#) [Видео](#) [Презентация](#)